NOMBRE : CURSO:

1. Copia y completa la tabla.

Variable ¢Qué pregunta ¢Las respuestas ¢Es cualitativa
estadistica se haria? son numericas? o cuantitativa?
Color favorito &Qué color le gusta mas? No Cualitativa
Altura

Programa de TV preferido

Profesién

Longitud al nacer

Nombre del padre

2. Resuelve.

® Ana ha sacado en 5 controles de Matematicas estas notas: 6, 7,6, 7y 9.
Su amiga Teresa ha sacado en esos controles una nota media de 8.
¢ Cual de las dos ha sacado mayor nota media?

@ Los pesos en kilos de 10 amigos son: 32, 25, 32, 27, 27, 25, 25, 32, 25y 25.
¢Cual es el peso medio de estos amigos?

¢ En una tienda venden 8 bicicletas. Sus precios en euros son: 206, 95, 180, 75, 95,
75,180y 70. ¢Cual es el precio medio de una bicicleta?

3. En el grafico esta representado el nimero de personas que participaron
en las actividades deportivas del barrio cada dia.
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N.? de asistentes

i
il
i
'
'
v
i
i
i
il
i
h

@ ;Cuantas personas en total participaron el lunes? &Y el viernes?
® ;Cudl fue la media diaria de hombres en los cuatro primeros dias de la semana?

@ El ayuntamiento ampliara las actividades para mujeres si la media diaria de mujeres
durante toda la semana es mayor de 28.
¢Ampliara las actividades para mujeres?



4. Resuelve.

@ Pablo es meteorélogo y anoté la temperatura maxima y la temperatura minima
que se registré cada dia de una semana. Después, calculé sus medias.

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sabado Domingo
Maxima 21° 24° 21° 18° 18° 21° 24°
Minima 15° 172 12 10° 122 15° 172

JCual fue la media de las temperaturas maximas? ¢Y de las minimas?

© Para sacar buena nota Rosana quiere estudiar mas de 100 minutos al dia de media.
El lunes Rosana estudié 1 hora y 45 minutos; el martes, 1 hora y 30 minutos, y el
miércoles, 2 horas. ¢Cumplié Rosana su objetivo?

@ Damian recorrié con su coche 2.000 km de media al mes de enero a marzo.
En enero recorrié 1.000 km y en febrero recorrié 2.000 km.
¢ Cuantos kildmetros recorrié Damian en el mes de marzo?

5. Resuelve.

@ Las notas de Matematicas de Tomés a lo largo del curso han sido;
5 7V 6 8 6 6 7 7T 8 8
&Cual ha sido la nota media de Tomas?

@ Las alturas de los jugadores de un equipo de fitbol sala
son las siguientes:

Portero Defensas Delanteros
v v v
182 cm 178 cmy 174 cm 168 cmy 178 cm

- ¢Cudl es la altura media del portero y los defensas?

— ¢Cual es la altura media de los delanteros?
JY la altura media del equipo?

@ Milagros ha medido unos escarabajos en un trabajo
de investigacion. Sus longitudes en centimetros son:

1,9 2 2.3 1,7 24 1,8 2,2
Cual es la media de las longitudes?

6. Tira una moneda 15 veces y construye una tabla de frecuencias con los resultados.

Calcula la mediana de cada conjunto de nimeros.
PRESTA ATENCION ¢ 1.2.9. 4.5 5. 6.0, 5216

Al ordenar los ndmeros, e 57.21,7 ®54,437,4,1,9

escribelos todos
aunque se repitan. ®26,4378,1 ®© 6,810,2,4,0,12,4

Resuelve.

Leonor ha jugado varios partidos de tenis con estas duraciones: 73 minutos,
170 minutos, 115 minutos, 85 minutos, 125 minutos y 80 minutos.
¢Cual es la media y la mediana de las duraciones de los partidos?



ﬂ ERES CAPAZ DE... Calcular el gasto medio mensual

Catalina quiere controlar los gastos de la casa
para ahorrar. Mira en el grafico lo que pag6

de gas en los seis primeros meses

del afio pasado y de este afio.
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® ¢Cuanto pago de media al mes
en los seis primeros meses
del ano pasado? ¢Cuanto pagé de media
al mes de enero a junio de este afo?

@ ¢Qué ano ha pagado mas de media?

Dibuja en tu cuaderno las bolas y coloréalas en cada caso
para que la oracion sea cierta.

—
Coger una bola azul es
un suceso imposible. } KC%)OO% !

Coger una bola roja es —=

un suceso posible. } @) OO OOO
Coger una bola verde es -

un suceso seguro. } O OO o%

@scribe seguro, posible o imposible en cada caso.
® Tirar una moneda y que salga cara.

@ Elegir un nimero cualquiera de moévil de tu familia
y que tenga 9 cifras.

@ Tirar un dado y que salga un nimero mayor que 6.

@ Piensa y contesta.

En un bombo hay bolas rojas, verdes y azules. En total hay 5 bolas.
La probabilidad de salir bola roja es un quinto y la de salir bola verde es tres quintos.
¢ Cual sera la probabilidad de salir bola azul?



@ Calcula la probabilidad de que al lanzar un dado salga cada resultado.

HAZLO ASI

¢Cual es la probabilidad de que al lanzar un dado
salga un nimero menor que 47?

@ Resultados posibles: 1,2, 3,4, 5y 6 » Hay 6.

Sacar un nimero mayor que 4.
Sacar un nimero menor que 5.
Sacar un ndmero par.

® Resultados menores que 4: 1, 2 y 3 » Hay 3. Sacar un nimero impar.

3 -=+— Resultados menores que 4 Sacar un ndmero par menor que 6.

Probabilidad » —

6 =— Resultados posibles Sacarun 1 o un 2.

m Resuelve.

® En una caja hay un total de 20 CD de peliculas.
Hay 9 peliculas de aventuras, 4 de accién y 7 de historia.
Gustavo coge una pelicula sin mirar. $De qué tipo
es mas probable que coja? ;Y menos probable?

® Luis y Carla estan jugando a adivinar nimeros.
El piensa un nimero menor que 10 y Carla tiene que
adivinarlo. ¢, Cudl es la probabilidad de que
Luis piense un ndmero menor que 57?

® En la clase de 5.° de Primaria hay 21 alumnos.
11 son morenos, 7 rubios y 3 pelirrojos.
La profesora saca a un alumno a la pizarra.
¢Cudl es la probabilidad de que sea rubio? ¢Y moreno?
&Y pelirrojo?




